

این قهرمانی را به استقلالی‌ها هم تبریک می‌گوییم

نعیم آبادی: یحیی از برانکو کالدرون بهتر نتیجه گرفته

مصاحبه

سعید نعیم‌آبادی، مدافع راست پرسپولیس در دهه ۶۰ که از بوکر قهرمانی تیم محبوبش فوق‌العاده خوشحال است به ایران ورزشی می‌گوید: «باید به تمام پرسپولیسی‌هایی که قهرمانی را تبریک بگویم. حتی به استقلالی‌ها هم تبریک می‌گویم چون وقتی پرسپولیس قهرمان می‌شود آنها ناراحت نمی‌شوند چون می‌بینند تیم بزرگی قهرمان شده که لایق قهرمانی بوده است. شاید اگر تیم‌های دیگر قهرمان شوند استقلالی‌ها سرشکسته شوند اما با قهرمانی پرسپولیس خوشحال می‌شوند. الان هم وضعیت به گونه‌ای شده که بقیه تیم‌ها می‌گویند رتبه اول دیگر برای پرسپولیس است و ما باید برای دومی بجنگیم. یک بار دیگر باید این قهرمانی را به بازیکنان، کادرفنی، مدیران باشگاه و هواداران تبریک بگویم، همچنین باید به اهالی رسانه که درباره پرسپولیس نوشتند و زحمت کشیدند هم این قهرمانی را تبریک بگویم.»

نعیم‌آبادی درباره عامل اصلی قهرمانی پرسپولیس در لیگ می‌گوید: «در پرسپولیس مهم‌ترین چیز انگیزه‌ای است که بازیکنان دارند. این انگیزه را هم از هواداران می‌گیرند. من خودم بازیکن این تیم بودم و می‌دیدم هر جا هواداران ما را می‌دیدند تقضای قهرمانی می‌کردند و به کمتر از قهرمانی قانع نبودند. اینهاست که انگیزه بازیکنان را بالا می‌برد بخصوص وقتی در استادیوم‌ها حضور دارند و مدام انرژی مثبت به تیم تزریق می‌کنند. واقعا تعداد پرسپولیسی‌ها در جامعه زیاد است. ما هر جامی رفته‌ایم با هواداران پرسپولیس برخورد می‌کردیم و تعداد زیاد هواداران مان را حس کرده بودیم. بیشتر جامعه ما پرسپولیسی هستند و انگیزه‌هایی که به تیم می‌دهند باعث می‌شود بازیکنان دنبال جام باشند. آنها هم می‌دانند اگر قهرمان نشوند و در یک مسابقه بازنده باشند چند روزی نمی‌توانند از خانه بیرون بیایند و اگر می‌خواهند خوب و راحت زندگی کنند باید قهرمان شوند.»

پیشکشوت پرسپولیس همچنین می‌گوید: «پرسپولیس نام قدیم ایرانی است و از زمان کوروش و داریوش بوده. این تیم، تیم ایران است و لایق قهرمانی به همین خاطر بازیکنانش همیشه انگیزه دارند تا قهرمان شوند. مربیان خاصی برای این تیم زحمت کشیدند. آقای برانکو خیلی زحمت کشید اما من خود یحیی را بهتر دیدم. بازی که از تیم یحیی دیدم حتی زمان برانکو ندیدم. واقعا منسجم و هماهنگ در دفاع بودند ضمن اینکه این سرعت بازی را در پرسپولیس دوسه سال اخیر ندیده بودم. مادر ورزشگاه آزادی به همین تیم نفت مسجد سلیمان باخته بودیم و با خودم گفتم در آن شرایط آب و هوایی اگر بتوانیم مساوی هم بگیریم خیلی خوب است اما وقتی بازی شروع شد گفتم راحت این بازی را می‌بریم.»

نعیم‌آبادی درباره شرایط پرسپولیس در مسابقه با نفت مسجد سلیمان می‌گوید: «تیم به لحاظ جسمی خیلی آماده بود و میزان دوندگی اش نسبت به قبل خیلی بهتر شده. آنها در حمله خوب بازی می‌شدند و در دفاع با آمادگی بدنی بالا سریع جمع می‌شدند. همچنین شناخت بازیکنان از یکدیگر از نوع پاس‌هایی که به هم می‌دهند مشخص است. مثلاً می‌دانند باید به علیپور چه پاسی بدهند که به دردت بخورد.»

مدافع سابق پرسپولیس می‌گوید: «امیدوارم این ۴ قهرمانی تبدیل به ۵ هم بشود. ما واقعا خوشحالیم و مردم هم خوشحالند. باید به کادرفنی خسته نباشید بگویم، بخصوص که این کادرفنی موطن ما هستند و بسیار خوشحالم که مربیان ایرانی اینقدر خوب کار کرده‌اند و موفق شده‌اند.»

نعیم‌آبادی درباره اینکه هنوز خیلی‌ها این قهرمانی را بیشتر حاصل زحمات برانکو می‌دانند، می‌گوید: «نه، من این را قبول ندارم. برانکو که امسال اصلا نبود و تیم ما چهار هفته مانده به پایان فصل قهرمان شده که سابقه نداشته است. نمی‌توانیم همه این موفقیت‌ها را پای برانکو بنویسیم و این بی‌انصافی است مخصوصاً در حق مربیان خودمان و فوتبالیان ایران. زمان کالدرون ما به همین تیم باخته بودیم و چهار تا باخت داشتیم اما از وقتی این کادر ایرانی آمده از ۱۰ بازی ۲۸ امتیاز گرفته و نتایجش خیلی بهتر از برانکو و کالدرون بوده است. کالدرون با همین تیم در ورزشگاه آزادی باخت اما الان این تیم پرسپولیس تبدیل به یک تیم ایده‌آل شده که خیلی خوب و منسجم‌تر از قبل بازی می‌کند. ان شاءالله پرسپولیس در آسیا هم نتیجه بگیرد که اگر اینگونه شود نور علی‌نور خواهد شد. البته با این روند پیشرفت خیلی خوشبینم که در آن مسابقات هم نتیجه خوبی بگیرند.»



عکس از نعیم احمدی / ایران ورزشی © Nimi. Ahmadi

و منطقی بازی کرد. آنها به موقع حمله می‌کردند و به موقع قالب دفاعی می‌گرفتند. تیم یحیی دقیقاً می‌دانست از این مسابقه چه می‌خواهد و اتفاقاً همه چیز هم برای آنها خوب پیش رفت. با اینکه یحیی تن به یک تغییر اجباری داده و امیری را از خط حمله به خط دفاع آورده بود، اما از همان شروع بازی به نظر می‌رسید حتی در این مسابقه سخت هم می‌توانیم از این تیم پرسپولیس برد بخواهیم. پرسپولیس در همان نیمه اول می‌توانست کار حریف را تمام کند و اتفاقاً با ضربه سر کنعانی به گل دوم هم رسید؛ گلی که خود کنعانی و سایر اعضای تیم می‌گویند سالم بوده است. پرسپولیس در حالی با فوتبالی معقول و منطقی در مسجد سلیمان برنده شد که بازیکنان و مربیان می‌گویند شب قبل از بازی در هتل اهواز کولرها نتوانسته بود شرایط خوبی برای آنها رقم بزنند و اصلاً خوب ن خوابیده بودند.

با تمام قوا در ادامه لیگ برای فرار از احتمالات و شائبه‌ها

بنا بر این قهرمانی در لیگ برتر، پرسپولیس یحیی رکورد شکنی کرد اما حالا سؤال مهم اینجاست که آیا سرخ‌ها در چهار بازی باقی‌مانده هم با تمام قوا به میدان خواهند آمد؟ اصله بازی‌ها مناسب است اما شاید لزومی نداشته باشد که تیم پرسپولیس همه توانش را در بازی‌های باقی‌مانده بگذارد، اما کادرفنی و بازیکنان می‌گویند با تمام قوا در بازی‌های باقی‌مانده حاضر خواهند شد هر چند شاید فرصت بیشتری به بازیکنان جوان برسد و آنها بیشتر بازی کنند. پرسپولیس در چهار بازی باقی‌مانده غیر از نساجی با ذوب‌آهن، گل‌گهر و سایپا مصاف خواهد داد که هر سه تیم برای نیفتادن می‌جنگند. پس تیم یحیی نمی‌تواند وا بدهد چرا که در این صورت با امتیاز از دست دادن مقابل هر کدام از این حریفان، بقیه تیم‌ها در حال سقوط به شل گرفتن مقابل تیم دیگر اعتراض خواهند کرد. پرسپولیس دوست دارد در تمام چهار بازی باقی‌مانده هم برنده باشد که این یک دلیل دیگر هم دارد چرا که شایعه شده اگر تا چند روز دیگر باشگاه طلب برانکو را ندهد آن وقت ۶ امتیاز از این تیم کم خواهد شد پس کادرفنی می‌خواهد آنقدر فاصله را زیاد کند که اگر شش امتیاز هم کسر شد قهرمانی از دست نرود. در عین حال اکنون کادرفنی پرسپولیس به فکر برنامه‌ریزی برای بازی‌های جام حذفی است؛ جایی که سرخ‌ها به نیمه‌نهایی رسیده و باید با تراکتور بازی کنند. البته کادرفنی از بی‌برنامگی کلافه است. آنها غیر از بازی بعدی لیگ مقابل نساجی، تاریخ و زمان دقیق سه بازی پایان فصل و البته بازی‌های حذفی را نمی‌دانند. از سوی دیگر بحث نقل و انتقالات هم اهمیت بسیاری دارد. ظاهراً روز گذشته جلسه‌ای در این خصوص بین گل‌محمدی و رسول پناه برگزار شده و به نظر می‌رسد باشگاه باید در این مقوله دست بچنابند و قوی عمل کند. اولویت البته حفظ بازیکنان و تیم فعلی است که باید دید باشگاه چقدر در این حوره قوی عمل می‌کند.

گرم کردن کوتاه، یخ‌هایی که روی ساق‌ها فرود آمدند

فرار از جهنم چگونه رقم خورد؟



گزارش

محمد قراگزلو @Mohammadghara04

خیلی‌ها می‌گویند دمای هوا در مسجد سلیمان حتی ساعت ۹ شب چیزی حدود ۵۰ درجه سانتیگراد بوده. این همان چیزی است که گزارشگر تلویزیونی این مسابقه چند بار به آن اشاره کرد و اعضای تیم پرسپولیس هم به آن اشاره می‌کنند، اما گفته می‌شود دمای واقعی ۱۰ درجه با آن چیزی که گفته می‌شد توفیر داشته و بازی در هوای ۳۹ درجه‌ای برگزار شده. مسجد سلیمان تا حدودی موقعیت کوهستانی هم دارد اما شب بازی بطوبت هوا بالا بود و حتی اگر دما آن چیزی نباشد که پرسپولیسی‌ها از آن می‌گویند، تیم یحیی کار بزرگی انجام داده به همین خاطر است که او و همکارانش در کادرفنی مدام به این نکته اشاره می‌کنند که بازیکنان غیرت کردند. کار مثبتی که کادرفنی و بدنساز پرسپولیس قبل از شروع این مسابقه سخت انجام دادند این بود که زمان گرم کردن تیم را کاهش دادند تا جایی که تیم پرسپولیس برخلاف همیشه قبل از مسابقه زیر ۱۵ دقیقه گرم کرد تا بازیکنان در آن شرایط آب و هوایی انرژی زیادی از دست ندهند. این حربه کمک کرد تا شرایط بدنی بازیکنان پرسپولیس برای این بازی مساعد باشد. البته در دقایق ابتدایی بازیکنان تحت تأثیر وضعیت جوی بودند اما کم‌کم توانستند راحت فوتبال شان را بازی کنند، پاس بدهند و موقعیت بسازند. همچنین بین دو نیمه هم حوله‌هایی را به دو نیم تقسیم کردند و بین آنها یخ قرار داده شد و بعد از خیس کردن حوله‌ها بازیکنان آنها را روی پاهای شان قرار دادند تا دمای بدن شان پایین بیاید و سرحال وارد میدان شوند.

پرسپولیس مقابل تیمی که در لیگ نوزدهم تاکنون در خانه نباخته بود فوق‌العاده هوشمندانه

یک شاخه گل سرخ برای تیم قهرمان

پرسپولیس در مسجد سلیمان دست به کار بزرگی شد و با شکستن طلسم پیروز نشدن مقابل این تیم طی ۵ بازی گذشته اولین باخت خانگی این فصل را به حریفش تحمیل کرد تا اولین بوکر و سریع‌ترین قهرمانی تاریخ لیگ برتر را رقم بزند. پرسپولیس با هوایمای چارتر به تهران برگشت و البته داخل هوایمای وقتی خلبان قهرمانی این تیم را تبریک گفت بازیکنان باز هم جشن مختصر دیگری به راه انداختند. اما هوایمای سرخ‌ها ساعت ۴ و ۳۰ دقیقه صبح به تهران رسید و تا اعضای این تیم از فرودگاه خارج شوند ساعت به ۵ صبح رسیده بود. جالب اینکه در آن ساعت تعدادی هوادار و البته خبرنگار منتظر

حضور اعضای تیم پرسپولیس بودند. نکته جالب اما حضور مهدی رسول‌پناه، سرپرست مدیرعاملی باشگاه پرسپولیس در فرودگاه بود که همراه حسین خبیری، معاون اجرایی اش در فرودگاه حاضر شد و به استقبال تیم قهرمان آمد. جالب اینکه رسول‌پناه به تمام اعضای تیم قهرمان یک شاخه گل سرخ هدیه کرد که هر چند در شأن این قهرمانی و کار بزرگ سرخ‌ها نبود اما بهتر از هیچی به نظر می‌رسد چرا که بسیاری از مدیران فوتبالی حتی از عهده این کار کوچک هم بر نمی‌آیند یا اصلاً ذهن شان به اینجانبی رسد که باید به استقبال تیم قهرمان رفته و به نوعی مایه دلگرمی اعضای تیم شان شوند.

وفای به عهد عبیدی

مهدی عبیدی که گل دوم پرسپولیس مقابل نفت مسجد سلیمان را زده از یک مسأله خیلی خوشحال است: «از اتفاقات شب گذشته (جمعه‌شب) واقعا خوشحالم. آقایحیی از همه ماتشکر کردم و من هم از اینکه به قولی که دادم عمل کردم، خیلی شاد هستم. گل من حاصل کار تیمی بود و انفرادی به‌نمر نرسید، البته خیلی خوشحالم که به قولی که داده بودم عمل کردم. من قول داده بودم گل قهرمانی را می‌زنم و از اینکه این کار را انجام دادم، خیلی خوشحالم. کار خدا بود و خوشحالم بابت اینکه دل همه را شاد کردم.»